C:# Addizione utilizzando linee numeriche aperte Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

1) 59.190 + 34.747 =

< @ @ @ @ @ @ > 2
2) 41.676+9.236 = 3
4.

< @ @ @ @ @ >

3) 26.553 + 16.668 =

< ° ® ® ° ® o—> .
4) 70.969 + 16.975 = 8
< ® ® ® ® ® *—>

5) 58519 +21.552 =

< ® @ L ® L *—)>

6) 69.919 + 24.214 =

< ® @ L ® L *—>»

7) 87.882 + 11.550 =

< ® @ ® @ ® >

8) 32.561 + 25.949 =

< ® @ L ® L *—>
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ﬂh Addizione utilizzando linee numeriche aperte Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) 59.190 + 34.747 =

1 93.937

59.190 89.190 03.190 93.890 93.930 03.937
—e——eo —— @0 —— 06— @6 0> , 50912

+30.000 +4.000 +700 +40 +7
2) 41.676+9.236 = 3. 43.221
41.676 50.676 50.876 50.906 50.912 4. 87.944
< | S —— — >
+9.000 +200 +30 +6 5 80.071
3) 26.553 + 16.668 =
6. 94.133

26.553 36.553 42553 43.153 43213 43221

+10.000 +6.000 +600 +60 +8

4) 70.969 + 16.975 = g. 98.510

70969 80.969 86.969 87/.869 87939 87944
+10.000 +6.000 +900 +70 +5

5 58.519 + 21.552 =

58,519 78519 79519 80.019 80.069 80.071
—e——0o —@0 @0 — 0 0 >
+20.000 +1.000 +500 +50 +2

6) 69.919 + 24.214 =

69.919 89919 93919 94119 94129 94.133
“——e— @6 @ o o 0 )
+20.000 +4.000  +200 +10 +4

7) 87.882 + 11.550 =

87.882 97.882 98.882 99.382 99.432

+10.000 +1.000 +500 +50
8) 32.561 + 25.949 =
32561 52561 57.561 58461 58501 58510

< ‘\_/‘\_/‘\_/‘\/‘\/‘ >

+20.000 +5.000 +900 +40 +9
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